# 幸福岸线海滨公园20条长椅损坏

有的一夜之间被踩断,有的是年久失修



热线:6601234 本栏目由 山东明朗律师事务所 提供法律支持

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)6月7日,在芝罘区幸福中路最北端西侧的幸福岸线海滨公园内,多条供游客休息的长条椅一夜之间被踩断,看着让人心疼不已。市民张先生拨打"烟台民意通"热线6601234说,他想知道,这些长条椅子到底遭遇了什么。

幸福岸线海滨公园位于幸福中路与滨海西路交会处以西,是一处利用天然的海防林修建跑步通道、安装健身器材等供人们散步或者健身的开放式公园,整体沿着幸福滨海西路呈长廊式布景。

最早发现长条椅被破坏的张先生说,他每天早晚都要去公园内跑步锻炼。大约在两天前,张先生晨起顺着公园内的绿色长廊跑步,看到头天傍晚还好好的椅子一夜之间被踩断,上面的木



条全都断了,看上去与公园绿树成荫的 景色极不协调。

随后,记者穿行在幸福岸线海滨公园,大致数了数,差不多有20处长条椅遭到破坏或者年久失修已不能坐。

一位不愿透露姓名的市政管理人 员说,一夜之间公园内被踩断的长条椅 是有人在故意破坏。其实公园内、马路 边都安装有"天眼",那些蓄意破坏公共 设施的人,"天上真有一只眼在看着你 呢"。下一步,公园管理方将会同有关 部门加大天眼监控查纠力度,希望市民 们自觉爱护这些公共设施,为文明城市 奉献自己的力量与爱心。

### 9日,市医保局主要负责人接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱)6月9日(星期五)15:00-17:00,烟台市医疗保障局党组书记、局长王永秋将接听12345政务服务便民热线电话。有相关问题的市民可在此期间拨打电话进行反映。

此次接听热线电话的受理范围为 烟台市医疗保障局职责范围内且属于 烟台12345政务服务便民热线受理范围的各类诉求,包括医保待遇、医疗服务价格、药品医用耗材集采、医保基金监管等方面的政策咨询、问题投诉。不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,不符合法律、法规、规章及政策规定的事项,以及涉

及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违反社会公序良俗的事项。



### 公交站点现大坑,乘客出行不便

莱山区市政部门将进行临时修复,消除安全隐患

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)近日,一位市民拨打"烟台民意通"热线6601234反映,在莱山区迎春大街银海路南公交站点处,有一个大坑,公交车经过非常颠簸,行人上下车也有安全隐患,下雨的时候还有很多积水。

6日下午,记者来到迎春大街银海路南公交站点,远远望去,一个大坑就出现在眼前。这处坑洼比较严重,一大片沥青已经损毁,最深处已经露出了路基。

这处公交站点经过车辆较多,公交站牌上显示有15条公交线路过这里。 大坑就在公交车停车必经的地方,停车 和启动都会产生较大的颠簸。 "这个坑就在公交站台前面,乘客上下车稍不注意就容易绊倒。"正在等车的市民杨女士说,下雨的时候,坑里全是积水,公交车很容易将水溅到站台上。希望相关部门能尽快修补路面,消除安全隐患。

在大坑旁边,有几处沥青维修的痕迹。记者走访了附近几处公交站点,发现公交车站点附近都有沥青维修的痕迹。记者联系了莱山区市政养护部门,工作人员介绍说,迎春大街的站点确实有几处坑洼的问题,是因为公交车负载较重,频繁启动停止,对站点的沥青路面损害有些严重。今年开春以来,已对几个严重一些的站点进行了改造,还有

一些损坏较轻的如银座东、午台东等地 方也已经列入台账,将一并进行修复。

关于迎春大街这处坑洼,工作人员 答复说马上派养护人员到现场,先进行 临时修复,消除安全隐患。



## 小房安大门 房主很无奈

提醒消费者:装修前一定要签标准的装修合同

本报讯(YMG全媒体记者 张孙 小娱)最近,忙着给老房翻新的市民张 先生有些闹心:装饰公司给自己安装的防盗门尺寸过大,而自己事先却毫不知情。

张先生这已经不是第一次装修房子,本来打算自己着手装修,但在选门的环节,遇到了现在的装饰公司,就部分项目签订了合同。前不久,张先生去看房子装修进程,差点没敢认家门。

"一扇门几乎占据了全部入户的位置,只有门上面有十几厘米墙体,门框甚至比楼道横梁都高。"张先生立即联

系了装饰公司表达自己的不满,但对方 却声称防盗门的款式是经过张先生确 认的,也不影响正常开关门,装修过程 没有过错。

款式是张先生确认过的,但装饰公司从未找他确认过尺寸,也没有给他看效果图。如今大门已经安上了,而且这个款已经是最小尺寸,张先生非常烦恼,却也只能作罢。

"咱们民间装修、盖房,最忌讳邻居的房子比自家高一节,很多邻里不和睦的引子就从这里来的。我的房子属于老房翻新,装饰公司应该考虑到尺寸适

合。现在出现这种情况,我得考虑给邻居好好赔礼道歉了。"张先生说。

张先生告诉记者,他与这家装饰公司只签订了报价合同,并没有签订标准的装修合同,因此,质量验收方式、违约责任、争议解决方式等只是口头约定,对此他感慨:"消费者一定得学会维护自己合法权益,否则后期有很多问题只能一再妥协。"





#### 滨海西路部分路段有石子

福山区北三路与民阜路交叉口往北的 土路,扬尘严重,导致居民家里不敢开窗, 要求相关部门解决道路扬尘问题。

福山区通用未来城南侧有很多垃圾无 人清理,希望相关部门尽快清理垃圾。

高新区中海国际小区旁边的海悦路上每天都会经过很多大型渣土车,周边尘土飞扬,非常影响环境和空气质量,要求相关部门处理扬尘问题。

牟平区烟霞大街附近沙土乱堆乱放严重,影响通行,要求相关部门尽快处理。

芝罘区外夹河大桥以东的滨海西路部分路段全是石子,希望相关部门尽快清理。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理

### 警惕违法炒"停售"(寿险)

本报讯(YMG全媒体记者)6月7日8:00至8:30,烟台银保监分局嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,介绍新市民金融服务、金融保险消费维权情况。

主持人:近期大家在朋友圈里可能看到了这样的文案:"3.5%定价利率增额终身寿险估计快要下架了! 速买!""锁定3.5%也许是此生利率天花板",这样的内容是否符合监管规定?

人身保险监管科纪翔:近期银保监会对23家人身险公司开展了相关调研,但是预定利率具体会如何调整,还需要监管部门最终决定,目前还未有定论。朋友圈的这种行为属于"炒停售",即销售人员以产品停售为卖点,同时结合对费用率、收益率等夸大或不实宣传,以达到销售目的,这种行为是监管明令禁止的。

增额终身寿险是目前炒停的重灾区,一些销售人员过度强调收益,将增额终身寿险类比理财产品,并用"刺激性"语言来激发消费者签单欲望。提醒大家:"增额终身寿险复利3.5%"中的3.5%指的是保额的增长,而非保费与现金价值,消费者须提前了解清楚。终身寿险前期退保损失大,因此并非"稳赚不赔",请消费者警惕。

主持人:贷款市场上一些非法中介假冒银行名义,打着正规机构、无抵押、无担保、低息免费等虚假宣传的旗号诱导消费者办理贷款,其实这些诱人条件的背后是高额收费、贷款骗局等套路陷阱,消费者应注意防范哪些陷阱风险?

大型银行监管科副科长任赛赛:消费者如果有借款需求,应通过正规金融机构、正规渠道进行咨询或者办理。如确需中介服务,不要轻信间接贷款服务要约,要核实中介机构资质,详细了解中介服务与合同内容,警惕贷款营销宣传中降低贷款门槛、隐瞒实际息费标准等虚假宣传行为。

对于超出贷款合同约定的转账要求要注意,警惕以"刷流水""走账"为由的打款要求,不随意向无关账户转账打款,防范被骗取资金风险。如发现自己陷入不法中介陷阱,应保存好相关证据,及时通过报警、诉讼等法律途径维护自身权益。

